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Autobiografie – Ileana Savu 

 
  
      Amintiri din copilărie 
  
      M-am născut în Bucureşti, pe data de 6 Mai 1961 şi primii ani din viaţa mi i-am petrecut 
printre blocurile din Balta Albă, cum i se spunea pe atunci cartierului, pe strada Odobeşti nr.7, 
în blocul V12.  
 
Îmi aduc aminte cu plăcere de acele vremuri fericite ale copilăriei, cand ne jucam vara de-a 
“v-aţi ascunselea” şi de-a “Winetou” în spaţiul verde dintre blocuri, care mi se părea imens nu 
numai pentru că eram mai mică de înalţime ci şi pentru că era mare. Iarna ne dădeam cu 
patinele pe lacul care începea chiar de langa bloc şi care îngheţa bocnă. Mă încălţam cu 
patinele chiar din apartamentul de la etajul 9 şi apoi coboram pe imensul patinoar prin gheaţa 
căruia puteam vedea împărăţia apelor despre care citisem în cartea de poveşti. 
 
      Educaţie 
  
      Şcoala 
  
      Pe strada Odobeşti am făcut primii pasi, cu emoţie, spre şcoala 88, unde am cunoscut-o pe 
cea mai bună şi mai frumoasă femeie din lume, pe doamna învăţătoare Petroviceanu, care 
reprezintă şi acum una dintre icoanele pe care le păstrez, cu sfinţenie, în suflet. Am mers la 
această şcoală de prestigiu, datorită dascălilor ei devotaţi, până în clasa a 7-a când ne-am 
mutat cu locuinţa. Nu o s-o uit niciodată pe dna profesoară de matematică, dna. Popescu, care 
mi-a dat bazele matematice pentru a deveni mai târziu inginer. 
Liceul l-am făcut la “Caragiale” şi aş putea să scriu multe pagini despre cei care m-au condus 
mai departe pe drumul educaţiei si care, unii dintre ei, ne-au părăsit. Aprecierea pe care şi eu, 
şi soţul meu (şi el caragialist) o avem pentru acest liceu de tradiţie am transmis-o şi fetelor 
noastre, care amândouă şi-au dorit să înveţe aici. 
 
      Facultatea 
  
      În anul 1980, proaspăt absolvent de liceu, am intrat prin concurs la Facultatea de 
Tehnologie Chimica, secţia Chimie Organică din cadrul Universităţii Politehnice Bucureşti, 
pe care am terminat-o în 1985. Am avut profesori de prestigiu cărora, atunci când te picau la 
examen, nu puteai decat să le mulţumeşti. N-o s-o uit niciodată pe domnişoara Avram, demna 
urmaşă a profesorului Neniţescu, care m-a picat spunându-mi: “nu ştii destul, deci nu pot sa-ţi 
dau examenul, dar văd că ai învăţat şi dacă mai munceşti puţin, în loc să îţi dau acum un cinci 
ruşinos, la toamnă îţi dau zece”. Am ieşit zâmbind de la examenul picat şi în toamnă am luat 
10. Şcoala politehnică în general şi facultatea de tehnologie chimică sunt şi acum şcoli de 
prestigiu, care transformă copiii care intră aici în ingineri serioşi şi responsabili. Pot depune 
mărturie în cunoştinţă de cauză pentru că fiica mea cea mare, Doina, a terminat aceeaşi 
facultate. 
 
      Opinie 
  
      Cu asemenea amintiri despre şcoală, cum să nu susţin, din tot sufletul, o viata demnă 
pentru profesorii copiilor noştri?! Lor, dascălilor nu le dăm pentru că cer, căci n-au cerut 
niciodată, lor trebuie să le redăm demnitatea spre binele generaţiilor ce cresc sub ochii lor 
severi dar răbdători. 
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      Postuniversitare 
  
1995 - Asigurarea Calităţii – Proiectarea sistemului calităţii şi audit intern în cadrul 
Universităţii Politehnice din Bucureşti, Facultatea Ingineria şi Managementul Sistemelor 
Tehnologice. 
2000 - Auditor al Sistemelor de managementul calităţii la “QSS training”, curs înregistrat Ia 
IRCA - International Register of Certificated Auditors Londra şi IATCA – International 
Auditor and Training Certification Asociation. 
2001 – Curs de tranziţie de la ISO 9000:1994 la ISO 9000:2000 ţinut de “QSS training”, curs 
înregistrat Ia IRCA - International Register of Certificated Auditors Londra şi IATCA – 
International Auditor and Training Certification Asociation. 
2004 – Auditor al Sistemelor de management al mediului la SEQM – Safety Environment and 
Quality Management, curs acreditat de IEMA - Institute of Environmental Management & 
Assessment. 
 
      Limbi străine cunoscute 
  
- Engleza – foarte bine conform Certificat nr. 1117 /22.06.2000, eliberat de Universitatea din 
Bucureşti, Centrul de Cercetare, Studii Postuniversitare şi Servicii în Domeniul Limbilor 
Străine. 
- Franceza – bine. 
- Rusa, Bulgara – la nivel de înţelegere a limbii scrise şi vorbite. 
  
      Experienţa profesională 
  
Stagiatura – 1985-1987 
In 1985, am fost repartizată, alături de alţi 300 de stagiari, la Combinatul Siderurgic Călăraşi. 
Acolo am văzut cum se construieşte ceea ce trebuia să devină unul dintre cele mai mari 
combinate siderurgice din ţară. Nu ştiu de ce şi nu pot să înţeleg cum, această investiţie de 
milioane de dolari, s-a transformat după numai 10 ani, din obiectiv prioritar într-un morman 
de fiare. 
 
      IPROLAM – 1987-2000 
  
      În 1987 am venit în Bucureşti, la IPROLAM, Institutul de proiectare secţii şi uzine de 
laminare. Am lucrat ca inginer proiectant la “instalaţii chimice”, unul dintre atelierele de 
specialitate. În această perioadă am realizat tehnologia pentru instalaţii decapare, staţii 
neutralizare, staţii recuperare şi / sau regenerare acizi, staţii demineralizare sau dedurizare 
apă, documentaţii pentru obţinerea acordului de mediu, etc pentru intreprinderi metalurgice 
din România (ex. COS Târgovişte, SIDEX Galaţi, Ciocanul Nădrag, Oţelu Roşu).  
În 1996 am fost numită Şef serviciu asigurarea calităţii, calitate în care am primit 
responsabilitatea de a proiecta, implementa şi obţine certificarea sistemului de management al 
calităţii din cadrul institutului  în conformitate cu standardul internaţional SR EN ISO 9001: 
1994 precum şi organizarea serviciului tehnic – arhivă şi finisaj. 
În 1999, odată certificarea obţinută, am mai primit în calitatea numită cam pompos Şef 
serviciu marketing şi asigurarea calităţii noi responsabilităţi privind activitatea de marketing şi 
publicitate. 
 
      Opinie 
  
      IPROLAM reprezintă şi acum pentru mine, un loc de referinţă pentru profesionalism, 
expertiză tehnică în domeniu, un loc în care pereţii emană ştiinţa celor care au creat şi 
modernizat timp de 50 de ani, o industrie  în România – industria metalurgică, care nu este 
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nici pe departe “un morman de fiare vechi”. Aceşti oameni, proiectanţii, a căror efort a fost 
şters dintr-o trăsătură de condei după 1989, a căror muncă care cere un înalt nivel de pregătire 
şi de experienţă, este încă desconsiderată, încă muncesc pe salarii incredibil de mici, numai 
din dragostea faţă de ceea ce au creat, din dorinţa de a dovedi că munca lor a fost utilă. Şi 
realitatea este că a fost şi este utilă! 
 
      Consultanţă pentru sisteme de management 
  
      În anul 2000, am hotărât că trebuie să-mi iau propria soartă în mâini şi am înfiinţat o firmă 
de consultanţă pentru proiectarea  şi implementarea de sisteme de management. 
În aceşti ultimi ani, am acordat consultanţă pentru implementarea de sisteme de management: 
calitate, mediu şi sănatate şi securitate ocupaţionala cât şi sisteme integrate la firme româneşti, 
din diferite domenii de activitate (proiectare, servicii, industrie). 
Câteva dintre firmele importante cărora le-am acordat consultanţă: STIROM SA, A&C 
INTERNATIONAL SRL, ALSTOM COMPANY SRL, BIOCHEM SRL, GFS 
COMMUNICATION SRL, NAVAL & CAR MOTORS SRL, IPROLAM SA, IPROMET 
SA, PROIECT BUCURESTI S.A, DOSCO SRL, GAMATEL SRL, PURATOR 
ECOTEHNIC SRL, DAYAN ECOTEHNIC SRL, ACCENT TRAVEL SRL, PERFECT 
TOUR SRL, DAYAN ECOTEHNIC SRL, ROMPETROL WELL SERVICES S.A, SARA 
INDUSTRIES SRL, MEXIMPEX S.A, ELECTOSCOICA MAR SRL, TEHNOUTILAJ S.A., 
CANAL SERVICES SRL, GEROCOSSEN S.A., PERFECT TOUR SRL, ACCENT 
TRAVEL SRL, CERMED SRL, TEHNOUTILAJ SRL, EUROTRANSPORT SERVICES, 
ROMTEHNOCHIM, etc.  
Toate aceste firme au primit certificarea sistemelor de management pentru care le-am acordat 
consultanţă. 
 
      Activitate politică 
  
      În anul 1995 m-am înscris în Partidul Socialist, partid în cadrul căruia am fost aleasă pe 
rând membru al Biroului executiv al Organizaţiei PS Bucureşti , membru în Consiliul 
Naţional PS, Preşedintă a Organizaţiei de femei a PS – „Liga pentru apărarea demnităţii 
femeii” pe Bucureşti şi apoi Preşedintă a aceleiaşi Organizaţii de femei la nivel naţional. 
La alegerile locale din 1996, am candidat pentru funcţia de primar al sectorului 3, din partea 
PS. 
În anul 1999, am participat, din partea Organizaţiei de femei a PS, la iniţiativa „Grupul G7” 
care reunea organizaţii de femei din stânga eşicherului politic (PDSR, PS, PSM, PUR, PUNR, 
PSM, PSDR) în scopul declarat de a mări reprezentarea femeilor în Parlamentul României şi 
cel nedeclarat de a ajuta la coagularea partidelor politice cu orientare de stânga. Ambele 
obiective au fost atinse. 
      Prin Fuziunea PS cu PSDR am devenit, urmare a protocolului de fuziune, membră a 
Biroului PSDR Bucureşti, Preşedinta Organizaţiei de femei PSDR Bucureşti, membru în 
Consiliul Naţional PSDR. 
  
      În cadrul PSD, după fuziunea PSDR cu PDSR, în anul 2000, am avut următoarele 
responsabilităţi: 
- membru în Consiliul Naţional PSD – 2000 – prezent  
- membru în Consiliul Org. Bucureşti PSD - 2000 – prezent 
- membru în Consiliul Org. Sect. 3 PSD - 2000 – prezent 
- preşedinte la organizaţia locală a PSD sect 3 – 2001-2004 
- secretar la organizaţia locală a PSD sect 3 – 2004-prezent 
- vice-presedintă a org de femei PSD sect 3 – 2002-2003 
- vice-presedintă a org de femei PSD Bucureşti – 2002-2004 
- preşedinte interimar a org de femei PSD sect 3 – 2004-2005 
- preşedinte a org de femei PSD sect 3 – 2005-prezent 
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- membră a Consiliului Naţional al organizaţiei de femei PSD – 2000 – prezent 
- şef departament mediu PSD sector 3 – 2005-2007 
- vice-preşedinte departament egalitate de şanse PSD – din 2007 
  
De la intrarea în PSD, am participat activ la toate campaniile electorale atât ca şi candidat pe 
locuri neeligibile: Camera deputaţilor -2000, Consiliul General Bucureşti – 2004, Camera 
deputaţilor -2004, cât şi cu diverse responsabilităţi la nivelul sectorului: reprezentanţi în secţii 
de votare, numărătoare paralelă, şef zonă. 
 
      Abilităţi 
  
De a lucra în echipă pentru atingerea obiectivului comun. 
De a servi şi asista oamenii nevoiaşi, necăjiţi sau suferinzi. 
De adaptare rapidă la noi situaţii şi de a rezolva problemele apărute. 
Acurateţe în a distinge amănuntele şi a nota observaţiile. 
Focalizare pe fapte şi întâmplări prezente. 
Un acut simţ al direcţiei şi datoriei. 
 
      Viaţa personală 
  
      Sunt căsătorită de 26 de ani şi am două fete de care sunt foarte mândră: Doina – 25 de ani, 
absolventă a Facultiăţii de Inginerie Chimică şi Biochimică din cadrul Universităţii 
Politehnice Bucureşti şi Adriana proaspătă boboacă la Facultatea de Drept din cadrul 
Universităţii “Titu Maiorescu”. 
Ţin foarte mult la valorile tradiţionale ale familiei pe care am încercat s-o ţin strâns unită, să 
fim aproape de parinţii care işi doresc să se bucure de nepoţi, să ne bucurăm de puţinele 
momente în care putem să fim împreună, în viaţa tumultoasă şi stresantă pe care o ducem.  
 


